3. Program sygnalizacji $wietlnej dla wahadta z rysunku nr 2a (etap 1).
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natezenie ruchu w godzinie szczytowej na pasie ruchu Ql = 211 [p/h]
natezenie ruchu w godzinie szczytowej na pasie ruchu Q2 = 211 [p/h]
natezenie ruchu w godzinie szczytowej na pasie ruchu Q3 = 50 [p/h]
odlegtos¢ pomiedzy liniami zatrzyman L1 = 1040 [m]
odlegtos¢ pomiedzy liniami zatrzyman L2 = 420 [m]
odlegtos¢ pomiedzy liniami zatrzyman L3 = 660 [m]
$rednia dtugos$¢ pojazdu dL = 10 [m]
predkos¢ ewakuacji ve = 11,1 [m/s]
czas dojazdu td = 0 [s]
czas trwania sygnatu zo6ttego tz = 3 [s]
czas trwania sygnatu czerwonego z z6ttym tcz = 1 [s]
czas ewakuacji tel = 94,6 =~ 95 [s]
czas ewakuacji te2 = 38,74 = 39 [s]
czas ewakuacji te3 = 60,4 = 61 [s]
czas miedzyzielony tml = 97,6 = 98 [s]
czas miedzyzielony tm2 = 41,7 = 42 [s]
czas miedzyzielony tm3 = 63,4 = 64 [s]
stopien nasycenia pasa ruchu yl = 0,13 [-]
stopien nasycenia pasa ruchu y2 = 0,13 [-]
stopien nasycenia pasa ruchu y3 = 0,03 [-]
suma stopni nasycenia Y = 0,300 [-]
czas tracony w cyklu ttrac = 201 [s]
minimalna dtugos¢ cyklu Tmin = 287,01 = 288 [s]
optymalna dtugos¢ cyklu Topt = 438 [s]
dtugosc sygnatu zielonego G1 = 42,3623 = 43 [s]
dtugosc¢ sygnatu zielonego G2 = 42,3623 = 43 [s]
dtugosé sygnatu zielonego G3 = 9,2754 = 10 [s]
dtugos¢ cyklu T = 298 [s]
natezenie nasycenia pasa ruchu S = 1575

szerokosc¢ pasa ruchu pozostawionego dla ruchu w = 3 [m]
przyjeta dtugos¢ cyklu = 300

www.grzegorzgraban.pl

kontakt@ ban.pl
G grzegorzgraban S
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4. Program sygnalizacji Swietlnej dla wahadta z rysunku nr 2a (etap 2), 2b.
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natezenie ruchu w godzinie szczytowej na pasie ruchu Ql = 211 [p/h]
natezenie ruchu w godzinie szczytowej na pasie ruchu Q2 = 211 [p/h]
natezenie ruchu w godzinie szczytowej na pasie ruchu Q3 = 50 [p/h]
odlegtos¢ pomiedzy liniami zatrzyman L1 = 1040 [m]
odlegtos¢ pomiedzy liniami zatrzyman L2 = 708 [m]
odlegtos¢ pomiedzy liniami zatrzyman L3 = 378 [m]
$rednia dtugosc¢ pojazdu dL = 10 [m]
predkos¢ ewakuacji ve = 11,1 [m/s]
czas dojazdu td = 0 [s]
czas trwania sygnatu z6ttego tz = 3 [s]
czas trwania sygnatu czerwonego z z6ttym tcz = 1 [s]
czas ewakuacji tel = 94,6 = 95 [s]
czas ewakuacji te2 = 64,68 = 65 [s]
czas ewakuacji te3 = 35,0 =~ 35 [s]
czas miedzyzielony tm1l = 97,6 = 98 [s]
czas miedzyzielony tm2 = 67,7 =~ 68 [s]
czas miedzyzielony tm3 = 38,0 = 38 [s]
stopien nasycenia pasa ruchu yl = 0,13 [-]
stopien nasycenia pasa ruchu y2 = 0,13 [-]
stopien nasycenia pasa ruchu y3 = 0,03 [-]
suma stopni nasycenia Y = 0,300 [-]
czas tracony w cyklu ttrac = 201 [s]
minimalna dtugos¢ cyklu Tmin = 287,01 =~ 288 [s]
optymalna dtugos¢ cyklu Topt = 438 [s]
dtugos¢ sygnatu zielonego G1 = 42,3623 = 43 [s]
dtugosc¢ sygnatu zielonego G2 = 42,3623 = 43 [s]
dtugos¢ sygnatu zielonego G3 = 9,2754 = 10 [s]
dtugos¢ cyklu T = 298 [s]
natezenie nasycenia pasa ruchu S = 1575

szerokosc¢ pasa ruchu pozostawionego dla ruchu w = 3 [m]
przyjeta dtugos¢ cyklu = 300

www.grzegorzgraban.pl

kontakt@ ban.pl
G grzegorzgraban S
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5. Program sygnalizacji $wietlnej dla wahadta z rysunku nr 3a (etap 1).
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natezenie ruchu w godzinie szczytowej na pasie ruchu
natezenie ruchu w godzinie szczytowej na pasie ruchu
natezenie ruchu w godzinie szczytowej na pasie ruchu
natezenie ruchu w godzinie szczytowej na pasie ruchu
odlegtos¢ pomiedzy liniami zatrzyman

odlegtos¢ pomiedzy liniami zatrzyman

odlegtos¢ pomiedzy liniami zatrzyman

odlegtosé pomiedzy liniami zatrzyman

odlegtos¢ pomiedzy liniami zatrzyman

odlegtos¢ pomiedzy liniami zatrzyman

$rednia dtugosc¢ pojazdu

predkos¢ ewakuacji

czas dojazdu

czas trwania sygnatu z6ttego

czas trwania sygnatu czerwonego z z6ttym

czas ewakuacji

czas ewakuacji

czas ewakuacji

czas ewakuacji

czas ewakuacji

czas ewakuacji

czas miedzyzielony

czas miedzyzielony

czas miedzyzielony

czas miedzyzielony

czas miedzyzielony

czas miedzyzielony

stopien nasycenia pasa ruchu

stopien nasycenia pasa ruchu

stopien nasycenia pasa ruchu

stopien nasycenia pasa ruchu

suma stopni nasycenia

czas tracony w cyklu

minimalna dtugosc¢ cyklu

optymalna dtugos¢ cyklu

dtugosc sygnatu zielonego

G grzegorzgraban

Q1 = 211
Q2 = 211
Q3 = 50
Q4 = 30
L1 = 461
L2 = 441
L3 = 210
L4 = 470
L5 = 39
L6 = 219
dL = 10
ve = 11,1
td = 0
tz = 3
tcz = 1
tel = 42,4
te2 = 40,63
te3 = 19,8
ted = 43,2
te5 = 4,4
te6 = 20,6
tml = 46,0
tm2 = 44,0
tm3 = 23,0
tm4 = 47,0
tm5 = 8,0
tmé = 24,0
yl = 0,13
y2 = 0,13
y3 = 0,03
i = 0,02
Y = 0,319
ttrac = 186
Tmin = 273,02
Topt = 417
Gl = 30,10359

www.grzegorzgraban.pl
kontakt@grzegorzgraban.pl
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dtugosé sygnatu zielonego

dtugosé sygnatu zielonego

dtugosé sygnatu zielonego

dtugosé cyklu

natezenie nasycenia pasa ruchu

szerokosc¢ pasa ruchu pozostawionego dla ruchu
przyjeta dtugosé cyklu

Macierz czaséw miedzyzielonych

K1 K2 K3 K4

K1 X 46 44 47

K2 46 X 23 8

K3 | 44 | 23 | X | 24

K4 47 8 24 X

Macierz odlegtosci

K1 K2 K3 K4

K1 X 461 | 441 | 470

K2 | 461 X 210 | 39

K3 | 441 | 210 X 219

K4 | 470 39 219 X

G grzegorzgraban
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G2 = 30,10359 = 31,0
G3 = 6,370518 =~ 7,0
G4 = 3,422311 = 4,0
T = 260
S = 1575
w = 3
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6. Program sygnalizacji Swietlnej dla wahadta z rysunku nr 3a (etap 2).

3K
75m

1K 15m 2K

322m 124m
24m
4K

natezenie ruchu w godzinie szczytowej na pasie ruchu
natezenie ruchu w godzinie szczytowej na pasie ruchu
natezenie ruchu w godzinie szczytowej na pasie ruchu
natezenie ruchu w godzinie szczytowej na pasie ruchu
odlegtos¢ pomiedzy liniami zatrzyman

odlegtos¢ pomiedzy liniami zatrzyman

odlegtos¢ pomiedzy liniami zatrzyman

odlegtos¢ pomiedzy liniami zatrzyman

odlegtos¢ pomiedzy liniami zatrzyman

odlegtos¢ pomiedzy liniami zatrzyman

$rednia dtugosc¢ pojazdu

predkos¢ ewakuacji

czas dojazdu

czas trwania sygnatu z6ttego

czas trwania sygnatu czerwonego z z6ttym

czas ewakuacji

czas ewakuacji

czas ewakuacji

czas ewakuacji

czas ewakuacji

czas ewakuacji

czas miedzyzielony

czas miedzyzielony

czas miedzyzielony

czas miedzyzielony

czas miedzyzielony

czas miedzyzielony

stopien nasycenia pasa ruchu

stopien nasycenia pasa ruchu

stopien nasycenia pasa ruchu

stopien nasycenia pasa ruchu

suma stopni nasycenia

czas tracony w cyklu

minimalna dtugos¢ cyklu

optymalna dtugos¢ cyklu

G grzegorzgraban
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Topt
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410
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dtugosé sygnatu zielonego
dtugos¢ sygnatu zielonego
dtugosé sygnatu zielonego
dtugosc¢ sygnatu zielonego
dtugos¢ cyklu
natezenie nasycenia pasa ruchu

szerokosc¢ pasa ruchu pozostawionego dla ruchu
przyjeta dtugos¢ cyklu

Macierz czasdow miedzyzielonych

K1 K2 K3 K4
K1 X 46 40 47
K2 46 X 24 8
K3 40 24 X 24
K4 47 8 24 X

Macierz odlegtosci

K1 K2 K3 K4
K1 X 461 | 397 | 470
K2 | 461 X 214 | 39
K3 | 397 | 214 X 223
K4 | 470 39 | 223 X

G grzegorzgraban

G1 = 34,72709 = 35,0
G2 = 34,72709 = 350
G3 = 7,466135 = 8,0
G4 = 4,079681 = 5,0
T = 268
S = 1575
w = 3
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7. Program sygnalizacji $wietlnej dla wahadta z rysunku nr 3b.
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natezenie ruchu w godzinie szczytowej na pasie ruchu
natezenie ruchu w godzinie szczytowej na pasie ruchu
natezenie ruchu w godzinie szczytowej na pasie ruchu
natezenie ruchu w godzinie szczytowej na pasie ruchu
odlegtos¢ pomiedzy liniami zatrzyman

odlegtos¢ pomiedzy liniami zatrzyman

odlegtos¢ pomiedzy liniami zatrzyman

odlegtos¢ pomiedzy liniami zatrzyman

odlegtos¢ pomiedzy liniami zatrzyman

odlegtos¢ pomiedzy liniami zatrzyman

$rednia dtugosc¢ pojazdu

predkos¢ ewakuacji

czas dojazdu

czas trwania sygnatu z6ttego

czas trwania sygnatu czerwonego z z6ttym

czas ewakuacji

czas ewakuacji

czas ewakuacji

czas ewakuacji

czas ewakuacji

czas ewakuacji

czas miedzyzielony

czas miedzyzielony

czas miedzyzielony

czas miedzyzielony

czas miedzyzielony

czas miedzyzielony

stopien nasycenia pasa ruchu

stopien nasycenia pasa ruchu

stopien nasycenia pasa ruchu

stopien nasycenia pasa ruchu

suma stopni nasycenia

czas tracony w cyklu

minimalna dtugos¢ cyklu

optymalna dtugos¢ cyklu

dtugosc sygnatu zielonego

G grzegorzgraban
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dtugosé sygnatu zielonego

dtugos¢ sygnatu zielonego

dtugosé sygnatu zielonego

dtugos¢ cyklu

natezenie nasycenia pasa ruchu

szerokosc¢ pasa ruchu pozostawionego dla ruchu
przyjeta dtugos¢ cyklu

Macierz czasow
miedzyzielonych

K1 | K2 | K3 | K4

Ki1| X 46 | 35 | 47

K2 | 46 X 19 8

K3| 35 | 19 X 20

K4 | 47 8 20 X

Macierz odlegtosci

Kl | K2 | K3 | K4

K1| X | 462|345 | 476

K2 | 462 | X | 157 | 44

K3 |345 | 157 | X | 171

K4 | 476 | 44 | 171 | X

G grzegorzgraban
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G2 = 34,72709 = 35,0
G3 = 7,466135 = 8,0
G4 = 407981 =~ 5,0
T = 254
S = 1575
w = 3
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